

Правила пожарной безопасности во время новогодних праздников

Во время новогодних праздников, помимо обычных правил пожарной безопасности, следует соблюдать ещё несколько простых норм, которые позволят вам получить от выходных дней только положительные эмоции:

Устанавливайте ёлку на устойчивой подставке, подальше от отопительных приборов

Не украшайте ёлку матерчатыми и пластмассовыми игрушками, свечами, ватой, игрушками из бумаги и целлулоида

Не обкладывайте подставку ёлки ватой.

Не стоит одевать маскарадные костюмы из марли, ваты, бумаги и картона;

Освещать ёлку следует только электрогирляндами промышленного производства (для освещения елки необходимо использовать только исправные электрические гирлянды заводского изготовления).

В помещении не разрешается зажигать бенгальские огни, применять хлопушки и восковые свечи. Помните, открытый огонь всегда опасен!

Не следует использовать пиротехнику.

Нельзя ремонтировать и вторично использовать не сработавшую пиротехнику.

Категорически запрещается применять самодельные пиротехнические устройства.

Не оставляйте без присмотра включённые электроприборы.

Не оставляйте без присмотра детей во время новогодних мероприятий.

Не позволяете детям играть с пиротехникой.

В период зимних каникул и новогодних праздников самые любимые детские развлечения – **фейерверки и петарды**. На рынок новогодних праздников поступают многообразные пиротехнические



средства, которые очень далеки от невинной игрушки и беззаботного проведения праздника. Первая вспышка и взрыв ослепляет и глушит. К тому же, петарда может разорваться совсем не в том месте, где планируется. Если стрелять с руки, можно остаться без конечностей, получить ожоги рук и лица. Необходимо соблюдая строгие правила безопасности.

Запрещено:

устанавливать "салюты" ближе 30 метров от жилых домов и легковоспламеняющихся предметов, под низкими навесами и кронами деревьев;

носить пиротехнику в карманах;

держат фитиль во время зажигания около лица;

использовать пиротехнику при сильном ветре;

направлять ракеты и фейерверки на людей;

бросать петарды под ноги;

низко нагибаться над зажженными фейерверками;

находиться ближе 15 метров от зажженных пиротехнических изделий.

Помните! Пиротехнические изделия - это не игрушка для детей!

Помните! Что неумелое обращение с пиротехникой может угрожать жизни и здоровью вам и вашим детям!

Соблюдая указанные требования, вы гарантируете себе хорошее настроение и веселый праздник.

Во время зимних праздников приятно всей семьёй отдохнуть на свежем воздухе. Но и там могут подстерегать опасности. Хочется вам напомнить некоторые из правил отдыха.

III. Правила поведения на общественном катке.

Коньки нужно подбирать точно по ноге.

Лучше всего надевать коньки на шерстяные носки.

Шнуровать коньки нужно тщательно.

Коньки должны сидеть плотно, но перетягивать шнуровку нельзя, иначе ноги онемеют. А потом смело вставай на коньки и катайся в свое удовольствие.

Катание детей возможно только в сопровождении взрослых.

Соблюдать правила безопасности при нахождении на катке.

Во время катания на льду могут появляться трещины и выбоины. Во избежание неожиданных падений и травм просим Вас быть внимательными и аккуратными. В случае получения травмы незамедлительно сообщите об этом персоналу катка. Вам окажут помощь.